

СЪБИТИЯ, ОРГАНИЗИРАНИ ПО ПОВОД 8 АПРИЛ - МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА РОМИТЕ

Организатор	Час	Дата	Инициативи	Участници	Място
ЦМЕДТ Амалипе	18.00 ч.	5.4.2012	Премиера на документалния филм "Мисии"	представители на институции и медии, ЦМЕДТ Амалипе	Регионална библиотека П. Р. Славейков - Велико Търново
Екип по проект "Да докоснем недосегаемите" осъществяван от център Амалипе гр. Шумен		06.04.12	Проклятие или благословия е да си различен? общото и различното в съдбата на евреите и ромите по света и в България.-гр.Шумен . Доброволческа кампания:" Светът/България се променя - бъди в час!"		Регионална Библиотека "Стилиян Чилингиров" гр.Шумен
Център за развитие на общността - Пещера	11.00 ч.	6.4.2012	Представяне на символиката на 8 април, спортни прояви, раздаване на информационни материали	Община, Център за развитие на общността, училища - ОУ "Любен Каравелов" - гр-Пещера, НУ в кв." Пирин", СОУ "Михаил Куманв" - гр. Пещера, Сдружение "Слънце за всеки"	Стадион/Спортна зала
Център за развитие на общността - Нови пазар	14.00-17.00	6.4.2012	спортни мероприятия, информационни материали-раздаване, представяне на културна програма от ромския фолклор	общността,училища -ОУ "Н. Вапцаров" - Нови пазар, СОУ и ПГ по керамика и ПГСС, СКЦ, ЖРС "Хаячи"	Стадион/ПГСС
Център за развитие на общността - Бяла слатина	14.00-17.00	6.4.2012	спортни мероприятия съвместно с училища, културна програма, информационни материали	общността, местна доброволческа група от ромската общност, НУ "Христо Смирненски" - Бяла Слатина	Стадион "Чавдар"
Център за развитие на общността - Камено	14.00 -17.00	6.4.2012	спортни мероприятия съвместно с училища, културна програма, информационни материали	Център за развитие на общността, СОУ "Хр. Ботев" -гр. Камено, Община	В двора на училището/салон
	10.00 -16.00		Информационно-образователна беседа за 8 април - на открито ; спортни игри, разходки	Родители, деца от ромската общност, Община	Местност в близост до гр. Камено

ЦМЕДТ Амалипе

Център за развитие на общността - Етрополе	14.00	6.4.2012	спортни мероприятия съвместно с училища, културна програма, информационни материали	Община, Център за развитие на общността, членове на Родителски клубове, 6 училища от града и общ. Етрополе	Салон/училищен двор
Център за развитие на общността с.Върбовка	13:30	05.04.2012	ученици от 5 до 8 клас, под ръководството на Г-жа Пламена Ганева /приложен дизайнер/, ще изработят декоративни клони и цветя с пролетна тематика.	Ученици, представители на общността,	ОУ „Филип Тотю” - с.Върбовка
Център за развитие на общността - Павликени	11.00 -14.00	6.4.2012	спортни мероприятия съвместно с училища, културна програма, информационни материали	общността, училища от гр. Павликени - СОУ “Бачо Киро” и ПГАТ “Цанко Церковски” и ОУ “Климент Охридски”, Отдел “Приемна грижа” и Център за обществена подкрепа”	Стадиона
ОУ "Хр. Ботев" - с. Кирчево	12.00	3.4.2012	Празничен концерт	СОУ “Бачо Киро” - Летница, Гости: Кметовете на Кирчево и Летница, Кмета на община Луковит, експерти от РИО – Ловеч, представители на НПО в региона	Училищен салон - с. Кирчево
ОУ "Климент Охридски" - Буковлък	13.30	5.4.2012	Ден на таланта - рецитал и танци на ученици от различни възрастови групи от ромски и български етнос	Инициатори: Ученически парламент и Родителски клуб	ОУ - с. Буковлък
ОУ "Климент Охридски" - Буковлък	13.30	6.4.2012	Съвместна празнична програма на базово и пилотни училища по Проект “Превенция на отпадането на ромски ученици”, финансиран от Фондация “Америка за България”; съпътстващи изяви - фотоизложба на деца от ромската общност и награди за най-добрите	ОУ "Антон Страшимиров" - с. Бохот и и ОУ Св. Св. Кирил и Методий" - с. Търнене; Гости:Експерти от РИО – Плевен, читалища и регионални медии	Училищен салон - с. Бохот

СОУ "Христо Смирненски" - с. Койнаре	11.00	4.4.2012	Празничен концерт - съвместна инициатива на базово и пилотни училища по Проект "Превенция на отпадането на ромски ученици", финансиран от Фондация "Америка за България"	ОУ "Христо Ботев" - с. Глава и ОУ "Христо Ботев" - с. Чомаковци; Гости: Областен управител, кметове на Койнаре, Глава и Чомаковци, председател на общински съвет, представители на ЦОИДУЕМ, местната кабелна телевизия - Ета	Читалищен салон - с. Койнаре
ОУ "Христо Ботев" - с. Дунавци	10.30 ч.	5.4.2012	Съвместна празнична програма на базово и пилотни училища; съпътстващи изяви - изложба на рисунки за 8-ми април, Конкурс Мис и Мистър	ОУ "Христо Ботев" - с. Арчар	Училищния салон - с. Дунавци
I "Н. Й. Вапцаров" - гр. Берковица	15.00	3.4.2012	Празничен концерт по случай 8-ми април; съпътстващи изяви - изложба на детски снимки от СИП Фолклор на етносите,	IV "Г. С. Раковски" - гр. Берковица и ОУ "Св. Св. К. и Методий" - с. Замфирово; Гости: кметове, ресорен кмет, НПО, кметски наместник на ромския квартал Раховица, родителски клубове	Детски Център "Камбанка" - гр. Берковица
СОУ "Христо Ботев" - гр. Брусарци	11.00	5.4.2012	Съвместна празнична изява на трите базови училища по Проект "Превенция на отпадането на ромски ученици", финансиран от Фондация "Америка за България"	I ОУ "Н. Първанов" - гр. Лом и ОУ "Христо Ботев" - с. Долни Цибър	Театрален салон на I ОУ "Н. Първанов" - гр. Лом
СОУ "Иван Вазов" - гр. Вършец			Съвместна празнична изява на базово и пилотни училища по Проект "Превенция на отпадането на ромски ученици", финансиран от Фондация "Америка за България"		
ОУ "Св. Св. Кирил и Методий" - с. Малорад	18.30	7.4.2012			Читалище - община Борован

НУ "Христо Смирненски" - Бяла Слатина	14.30	5.4.2012	Състезание "Бързи, смели, сърчни"	НУ "Христо Смирненски" - Бяла Слатина, ОУ с. Търнава, ОУ с. Търнак , ОУ с. Галиче и НУ „Хр. Ботев” – Бяла Слатина	Градски стадион - Бяла Слатина
НУ "Христо Смирненски" - Бяла Слатина	15.30	6.4.2012	Празнична програма - съвместна празнична изява на базово и пилотни училища по Проект "Превенция на отпадането на ромски ученици", финансиран от Фондация "Америка за България"; съпътстващи изяви: изложба на рисунки от децата от групите по СИП от четирите училища	НУ "Христо Смирненски" - Бяла Слатина, ОУ с. Търнава, ОУ с. Търнак , ОУ с. Галиче; Гости: кметове на населени места, общински съветници, представители на нпо и на ромската общност	Читалище "Развитие" - Бяла Слатина
ОУ "Христо Ботев" - с. Баница		5.4.2012	Училищен концерт	ОУ "Христо Ботев" - с. Паволче	
ОУ "Христо Ботев" - с. Баница		6.4.2012	Съвместна изява на базово и пилотни училища по Проект "Превенция на отпадането на ромски ученици", финансиран от Фондация "Америка за България" - с. Баница, Краводер и Паволче по повод 8.ми април по време на Общинска празнична програма	ОУ "Христо Ботев" - с. Паволче, Прогимназия "Св. К. И Методий" - с. Краводер	Градски площад - Баница
ОУ "Св. К. и Методий" - гр. Враца	11.00	6.4.2012	Съвместна инициатива на врачански училища и детски градини с ромски възпитаници	Врачански училища и детски градини	Градски площад - Враца
ОУ "Св. Кл. Охридси" - с. Тишевица	13.30	6.4.2012	Посещение на училището към затвора и празнична програма на децата от СИП Ромски фолклор		

падането на ромските деца" -Югоизточна България	ОУ "Доктор Петър Берон", град Ямбол		4.4.2012	<p>Съвместно с ОДК и други училища, ще бъдат представени ромски и български танци от СИП "Ромски фолклор" - прогимназиален етап и танцовия състав при училището;</p> <p>2. В часовете на класа учениците ще бъдат информирани за историята на ромите и ще бъде представена картата на движението на ромите от Индия до Европа;</p> <p>3. СИП "Ромски фолклор" - начален етап ще представят научените легенди пред учениците от другите класове.</p> <p>4. Ще бъде прожектиран филма "Лачо дром" пред учениците от петите класове.</p>	
	ОУ» Христо Смирненски» село Тулово, община Мъглиж	12.00	6.4.2012	<p>1.Музикално-литературна програма от учениците, посещаваще СИП-фолклор на етносите</p> <p>2.Драматизация на приказката» За два гроша» от учениците по СИП фолклор на етносите</p> <p>3.Презентация на тема «Училището- желана територия»</p>	
	ОУ»П.К.»Яворов», с. Крушевец, общ. Созопол		5.4.2012	<p>Съвместна инициатива на базово с пилотно училище по Проект "Превенция на отпадането на ромски ученици", финансиран от Фондация "Америка за България":</p> <p>1. Кратка литературно- музикална програма – ромски песни и танци и рецитал</p> <p>2. Забавни състезателни игри с участието на децата от двете училища</p> <p>3. Кулинарна изложба от характерни ястия на трите етноса- турски, ромски, български.</p> <p>Гости на празника ще бъдат деца, учители и родители от базовото училище ОУ»Отец Паисий», с. Равна гора.</p>	Сградата на ОУ»П.К.»Яворов», с. Крушевец
	ОУ»Д-р П. Берон», с.Шейново, общ. Казанлък			<p>Визита на училището в с. Хаджидимитрово - учениците, участващи в СИП Ромски фолклор ще изнесат програма, която включва ромски песни и танци</p>	ОУ - с. Хаджидимитрово

Училища, участващи в проект "Намаляване на от

СОУ»Христо Ботев», гр. Камено		6.4.2012	1. Запознаване на учениците в часа на класа със същността на празника 8 април и гледане на презентация по есе „Ние не делим децата на български и цигански. Отношението ни към тях е еднакво.“ Есето е написано от ученичка от 12 клас, презентацията е изготвена от ученици от гимназиален етап . 2. Музикално-артистична програма „В старата къща“-представя ромските занаяти и част от ромския песенен фолклор. В програмата ще вземат участие учениците от начален курс, участващи в Клуб »Жуклен театър за деца».	
СОУ»П.К. Яворов», гр. Стралджа		6.4.2012	Преподавателят в СИП Фолклор на етносите" П. Атанасов ще проведе беседа с ученици на тема "Ромската музика и световното музикално наследство", а децата от СИП в начален етап ще изготвят табло за 8 април	
ОУ"Отец Паисий" - с. Равна гора		5.4.2012	Съвместна инициатива с пилотното училище. Училището в с .Крушевец ще гостува с група ученици, учители и родители на своите любезни домакини в с. Равна гора. Сценарият е изработен съвместно от учителите от двете училища и в програмата ще участват също ученици от двете училища. Родителите ще бъдат включени като жури, което ще има трудната задача да определи най-добрите танцьори, рецитатори, певци.	
ОУ »Йордан Йовков», гр. Ямбол		5/6/8. 4. 2012	4 април в часа на класа, представителите на Училищния парламент ще запознаят съучениците си с успели личности от ромски произход, както и с материали за 8 април като международен ден на ромите. 6 април е планирана прожекция на филма "Мисията Амалипе" пред всички ученици в училище. 8 април групата по СИП "Фолклор на етносите" ще участва в тържественото отбелязване на празника от Община Ямбол на сцената на Младежкия дом с драматизацията "Пепеляшка в съвременен вариант" и песни на ромски и български език.	
ОУ »Св.П. Хилендарски», гр. Гълъбово			Музикална програма в общоградското тържество, посветено на 8.април, организирано от община Гълъбово. Децата от Гълъбово ще посрещнат свои съученици от СОУ, гр. Карнобат, чиято визита е част от Проект на община Карноват за обмен на добри практики за образователна интеграция на децата от ромски произход.	Община Гълъбово
ОУ "Св. Св. К. И Методий" - с. Ясеновец	14.00	6.4.2012	Съвместно празненство с пилотното училище. Дарителска кампания в подкрепа на учениците от Дългопол.	ОУ "Христо Ботев" - с. Китанчево

ОУ "Георги Бенковски" - с. Беломорци		6.4.2012	Съвместно празненство с пилотното училище в Беломорци с базовото училище Омуртаг.	2 НУ "Васил Левски" - Омуртаг	
ОУ"Климент Охридски"с. Смолница		6.4.2012	Литературно-музикална програма под наслов „МОЖЕМ ПОВЕЧЕ “	ОУ "Васил Друмев" с. Орляк ОУ "Добри Войников"с. Победа ОУ"Климент Охридски"с. Смолница	Читалището в с. Смолница
ОУ "Ив.Тургенев", гр. Разград		8.4.2012	Двете групи СИП "Фолклор на етносите" ще участват в съвместна инициатива с пилотното училище - гр. Завет.	ОУ "Ив.Тургенев", гр. Разград СОУ"Св.Св.Кирил и Методий"гр. Завет	
ОУ"Братя Миладинови" - с. Черна		8.4.2012	Съвместно мероприятия с базовото училище в село Орляк: - Посещение на празника 8-ми април, организиран от ОУ-с.Орляк от ученическия парламент и участниците в СИП Ромски фолклор на ОУ село Черна;		ОУ „Братя Миладинови“ - с. Черна
ОУ "А.Константинов" - Русе		8.4.2012	8 IV- Международен ден на ромите и почитане паметта на жертвите от Холокост-Тържеството ще включва народно творчество-сценки, приказки и легенди, разказани от ученици и истории, свързани с преследването на ромите по време на Втората световна война, разказани от родители.Но ние все пак мислим, че както се възражда пролетта, така и „ромите се възраждат от пепелта“. Затова в края ще включим лазарски и гергьовденски песни, посветени на пролетта.		

	2 НУ"Васил Левски" Омуртаг		6.4.2012	пролетен празник в училище, който ще бъде свързан с ромския празник		
	ОУ "Христо Ботев"с. Каспичан	12.00	4.4.2012	Празничен концерт с участието на пилотните училища по повод 8-ми април – международния ден на ромите		
	СОУ "Л. Каравелов" гр. Варна	12.00	5.4.2012	Етноревю "Традиционни облекла на етносите", организирана съвместно с пилотни училища	СОУ" Васил Левски" гр. Девня, НУ „Иван Вазов” гр. Дългопол	СОУ "Л. Каравелов" - гр. Варна
Югозападна България	ОУ "В. Левски" - с. Караджово	10.00	8.4.2012	Фестивал "Нашата мечта - Да учим и живеем заедно" заедно с пилотни училища по проект за превенция на отпадането на ромски ученици	ОУ "В. Левски" - с. Триводици и ОУ "Хр. Ботев" - с. Брестовица	Читалище "Иван Терзийски" - с. Триводици
	ОУ "В. Левски" - с. Видраре	10.00	5.4.2012	Съчетаване на 8 април и Великденски празник - празнична програма на ученици от с. Видраре, Джурово, Малък Искър и Лопян.Международен ден на ромите-свири духовата музика на гр. Етрополе	ОУ "В. Левски" - с. Видраре, ОУ "Христо Ботев" - Лопян, ОУ "Христо Ботев" - Джурово, ОУ - Малък Искър	Читалище "Развитие" - с. Видраре
	ОУ "Христо Ботев" - гр. Кочериново		6.4.2012	Спортен празник; Беседа в час на класа; Четене на ромски приказки в занимания по интереси в полуинтернатните групи; Издаване на брошури от СИП-"Фолклор на етносите-ромски фолклор"		
	ОУ "Л. Каравелов" - гр. Пещера		4/6/2012	Спортни състезания с участие на пилотното училище от Огняново и отбелязване на 08.04 - ден за възпоминание и съпричастност.		